# 二公司: 秉持"六心"开好民主生活会

本报河北唐山讯 1月以来,二公司 主生活会的良好氛围。 党委所属46个基层单位党组织秉持"六 心"开好党史学习教育专题民主生活会。

精心准备,基础打得牢。各单位党 组织认真落实管党治党政治责任,坚持 在学习研讨中查摆的问题、调研发现的 从严从实要求,精心组织安排,党组织 书记坚持亲自推动,层层传导压力,确 保民主生活会开出高质量好效果。一 是认真制定方案,抓好筹备工作。部分 单位制定了民主生活会筹备工作推进 表,确保筹备工作稳步推进;二是集中 作摆进去、把职责摆进去、把自己摆进 学习研讨。各级党员领导干部通过采 去,剖析思想、查摆问题、找出差距,真认 取个人自学、集体研讨等方式,坚持读 账、真对照、真反思、真整改、真负责。各 原著、学原文、悟原理,提高认识、统一 单位党组织书记积极履行第一责任人职 思想、增强自觉,打牢开好民主生活会 责,对班子成员的发言提纲逐一进行审 的思想基础;三是广泛征求意见。各单 位党组织通过采取座谈走访、设置意见 箱、发放征求意见表和网络征询等方 式,广泛征求、认真梳理党员、干部和群 众的意见建议,并原汁原味向领导班子 及其成员反馈。四是深入谈心谈话。 各单位主要负责同志与班子成员,班子 成员之间,班子成员与分管部门主要负 责同志,主要负责同志、班子成员与所 在党支部党员代表谈心谈话,沟通思 想、交换意见,把问题谈透、把思想谈

真心查摆,问题找得准。各单位领 导班子及成员紧扣主题,结合职工群众 意见,坚持问题导向,强化问题意识,对 问题、中铁一局党委第一巡察组巡察反 馈的问题等,进行了系统梳理,逐项对照 "5个带头"重点方面,深入查摆存在的突 出问题,深入查摆存在的突出问题,把工

主生活会由党组织书记主持。党组织 书记首先代表班子进行对照检查并带 头开展自我批评,其他同志进行批评帮 助。班子成员依次开展自我批评,其他 同志进行批评帮助。各单位能够遵循 "团结一批评一团结"的方针,发扬自我 把关、客观点评,肯定了成绩、指出了不 革命精神,严肃认真开展批评和自我批 评,打扫政治灰尘,净化政治灵魂。自 我批评勇于刀刃向内、揭短亮丑,不以

评出于公心、直截了当,真点问题、点真 问题,从具体问题表现入手,点出在思 想、政治、作风等方面的危害,不以提希 望代替点问题,不以工作建议代替批评 意见。领导干部对批评意见能够正确 对待、虚心接受,有则改之、无则加勉。 会上,领导班子成员对群众反映、巡视 巡察反馈、组织约谈函询、个人需报告 的重大事项、是否存在"影子公司""影 子股东""靠企吃企"和有关问题逐项作 出了说明,达到了坚持真理、修正错误, 统一思想、增进团结的目的。

用心督导,关口把得严。为进一步提 升民主生活会质量,确保会议实效,公司 派出由区域分管领导、区域指挥部党工委 副书记组成的督导组进行督促指导。督 导组坚持提前介入,全程参与,从严从实 把关。会前督导组同志认真听取了所属 督导单位准备工作汇报,审阅了方案,与 主要负责同志沟通了意见;会上督导组对 各单位民主生活会召开情况进行了严格 足、提出了改进要求。

组织严格按照民主生活会召开的八个程 升民主生活会效果。 通、把改进方向谈明白,营造了开好民 讲道理、谈体会代替摆问题,不以班子 序完成了会议各项议程,在会上分别通

问题、下级问题代替个人问题。相互批 报了会议准备情况、上次民主生活会整 改措施落实情况、党风廉政建设主体责 任和监督责任落实情况、征求意见建议 情况;党组织书记代表本单位领导班子 成员进行对照检查,领导班子成员发言, 进行对照检查,开展批评和自我批评;督 导组领导分别对督导单位民主生活会召 开情况进行了点评;党组织书记对民主 生活会进行了会议小结,进一步提升了 民主生活会质量。

决心整改,问效抓得实。各单位党 组织和党员领导干部针对党史学习教 育发现的问题、会前征求的意见建议、 会上相互批评意见,制定了问题清单, 完善了整改措施,落实整改责任,防止 学归学、说归说、做归做。坚持立查立 改、即知即改,能够当下改的抓紧整改 到位,一时解决不了的明确阶段目标, 持续用力整改。坚持统筹推进、一体整 改,全面盘点此次专题民主生活会的整 改问题,以及上一年度民主生活会、有 关专题民主生活会尚未完成的整改问 题,一揽子推进整改落实,清理"旧账"、 解决"新账"。坚持"当下改"与"长久 细心谨慎,会议开得好。各单位党 立"相结合,以务实有效的问题整改提

(通讯员 张红霞)

### 三公司志愿者

### 同筑抗疫防线 共"宝"平安

本报陕西宝鸡讯 近日,宝鸡时隔 员不得进出,大部分员工只能居家办 25个月后再次出现新冠肺炎疫情,且确 诊病例不断增加。昔日熙熙攘攘的街 结起来,穿上防护服,参与到本小区的 道陷入沉寂,生活被按下了暂停键。

为做好疫情防控工作,三公司新 冠肺炎疫情工作领导小组立即下发 《关于立即加强陕西地区疫情防控工 作的通知》,对做好当前疫情防控工作 进行安排部署;三公司党政工团向全 体职工及家属发出倡议,号召大家积 极行动起来,坚决贯彻落实疫情防控 各项工作部署和要求,为打赢疫情防 控阻击战贡献力量;公司社服中心立 刻采购大量的防护服、医用面罩等防 疫物资……

3月13日,三公司机关所在小区发 现一例确诊病例,被调整为封控区,人

公。但居住在小区的员工迅速自愿集 疫情防控工作中。这一时刻不论是党 员、团员还是群众,每位同志都积极报 名,没有半点犹豫。对于他们来说,疫 情面前不分你我,协助社区工作人员做 好疫情防控,是当前最紧要的任务。

"您好,这是您的东西,给您放这 儿了,等会我走了,您出来拿一下。"自 小区封控开始,机关的志愿者团队实 行"两班倒",主动为居家隔离居民和 小区业主做起了"代购员""外卖员" "服务员",并协助小区物业做好院内 的单元门、电梯轿厢、门把手、健身器 材等进行消杀。

(通讯员 张蓓 孙芹科)

### 通讯员 舒佩毅 摄影报道

城轨公司西安地铁四号线11标项目员工

#### 学习雷锋好榜样 抗击疫情我顶上

向的同志可以报名。""我去!""我可以!"3 支部决定每次安排2到3人轮流上岗。 月10日下午,城轨公司西安地铁四号线 11标项目部会议室人声鼎沸,大家抢着在 请愿书上签字,一个个鲜红的手印映红了

3月22日,在中韩(长春)国际合作示范区方舱隔离点建设现场,30岁的市政环

保公司员工李建辉迎来他最难忘的一个生日。他告诉大家:作为吉林人,看到方舱

隔离点建成,是对他来说最好的生日礼物。

本报天津讯 近 日,天津市滨海新区区 委、区政府向中铁一局

2022年元旦以来,

奥密克戎突袭天津,一

场没有硝烟的战争随即

打响。天津公司紧急动

员部署,火速集结轨道

交通Z2线09标、Z4线6

标、B1线四标等项目党

员干部30余名,紧急驰

援滨海新区防控隔离酒

店改造。截至3月12 日,累计80余人次,先 后7次,到3家酒店参与

隔离点援改工作,严格、

规范、高效完成了酒店 防护门禁加装、隔板搭

设、地胶铺设、排风封

堵、医废转运站安设等

隔离点设施安装和改造

工作,得到了相关方的

(通讯员 魏昶)

一致好评。

抗击疫情 一线有我

发来感谢信,对中铁一 局天津滨海项目多次援 改属地防控酒店隔离点

表达了敬意和感谢。

局

津抗

疫获

总经理梁西军第一个签下了自己的名字。 自三月上旬西安出现疫情以来,西安

本报西安讯 "接解放门街道办电 施,时刻准备支援当地防疫工作。此次请 助做好核酸检测现场秩序维护、扫码测 话,目前西安疫情要求每天做核酸采样, 战报名志愿者的,党员带头,群众积极参 温等工作,中途倒场、耐心解释,临近中 登记信息人员不足,请求我们支援,有意 与,由于时间紧,任务重,战线长,项目党 午12点,一轮核酸检测终于结束。整整

中风险的新城区中山门街道东新街130 家的决心。 号、新城区西一路街道东新街256号等地 一张张真诚的脸,全国劳动模范、公司副都很近,但志愿者们不惧风险,迎难而 上,积极参与到这场抗疫战斗中。

11日早晨5点半,项目部两位志愿者 地铁四号线11标项目部积极做好防控措 早早出发,7点正式上岗,一刻不停地协

一上午,滴水未进,胳膊痛得抬不起来, 据了解,项目部距离此次被调整为 腿脚都不听使唤了,但丝毫不能动摇大

"你们是中铁一局的啊,谢谢你们! "感谢你们前来支援""多亏你们来,今天 的秩序好了很多"……一句句暖心的话, 让筋疲力尽的志愿者又充满了能量。

(通讯员 王璇 刘荣)

# 铁建公司宝鸡项目助力属地疫情防控

罩,按顺序间隔一米排队,保持好安全距 离....."3月14日,志愿者维护现场秩序 的声音在宝鸡市金台区十里铺街道核酸 采样点响起,这已是连续第四天。

防控措施的同时,宝鸡斗中路项目通过 与所在街道办积极联系的过程中了解到

本报陕西宝鸡讯 "请大家戴好口 公司疫情防控办的报备允许后,项目部 立即组建志愿服务队协助社区开展疫情

志愿服务队按照社区工作人员安 排,一部分分散在社区各个采样点协助 自宝鸡首例疫情发生以来,铁建公 维持秩序保障核酸检测采样工作的有序 司驻宝鸡项目严格落实属地政府防疫要 进行;一部分积极参与到社区人员信息 求,在做好项目部及全体参建员工疫情 排查工作中,根据社区提供的住户人员 名单,逐一对其身份信息核查、对其现居 住地登记备案,并协助小区物业进行院 社区核酸采样点需要一批志愿者。经过 内出入登记和消杀等工作。

为进一步助力属地疫情防控工作, 铁建公司宝鸡项目在公司批复属地请战 申请后,向宝鸡市住建局、宝鸡市市政工 程养护服务中心郑重递交了请战书,并 全力调动宝鸡所属各项目力量投入防疫 物资供应、防疫人员支援等紧急任务当 中,积极向属地提供医护专用防护服及 配套防护面屏、医用手套、脚套、防护帽、 N95 医用外科口罩 800 多套以及酒精喷 雾800余瓶,预备志愿服务人员20余名 随时待命。 (通讯员 高文婧)

# 电务公司掀起学习全国两会精神热潮

闻、召开专题学习讨论会、学习"学习强国" 等多种方式,掀起了两会学习热潮。

两会召开以来,金义东市域轨道交 通通信项目、青阜线西潘楼站改造项 建设""教育双减政策"等两会热点提案 目、台州S1线通信项目、杭州地铁6号 线弱电项目、西安通信运维项目等分别

本报西安讯 近日,电务公司组织各项 组织学习了习近平总书记两会期间重 广旗表示,面对反复的疫情,全党上下 锋分享心得体会:"作为当代建筑施工人 目积极学习贯彻全国两会精神,通过观看新 要讲话精神、《政府工作报告》《全国人 坚决贯彻习总书记以人民为中心的发 员,看到一条条城市轨道和高速公路在我 发展""新市民和青年保障性租赁住房

> 展开讨论。 杭州地铁6号线弱电项目负责人杨

大常委会工作报告》等相关内容,并就 展理念,积极抗击疫情,确保人民群众 们手里开通、运营,深刻感受到了祖国的 "以人工智能技术助推工程建设高质量 身体健康,极大地增强了我们的民族自 强大。在以后的工作中要努力践行两会 豪感和自信心。作为一名党员,更要严 精神,强化自己的责任感与使命感,与具 守防疫政策,在抗疫工作中积极贡献自 有光荣历史的电务公司一起风雨砥砺、初 己的力量。

广西南天高速公路专业工程师任华

心不改,使命在肩,不断奋斗。" (通讯员 雷闻钦 张晔)

#### 新运公司赤峰铁路公司

### 小举措让安全隐患"无处遁形"

本报内蒙古赤峰讯 3月18日,对着 动权 智能巡检系统巡回图,新运公司赤峰铁路 公司安监员陆畅正在电话连线百里之外 的西港口综合维修车间,"点对点"精准监 控巡道员巡查质量,防范出现越界、漏巡、 超速等违章行为。

面对委管的锦赤铁路施工任务多、安 全管控压力大的实际情况,分公司以集中 力量消除安全管控中信息鸿沟、执行中梗

#### 让数据说话,消除信息"鸿沟"

分公司着力打破信息壁垒,对轨道综 合检查车、轨道检查仪、仪器探伤等波形 图基础数据进行分析整合,利用数据的重 复性和集中度找出设备质量比较薄弱的 区段。同时对超限处所与上个检测周期 评定结果进行对比,对照峰值升降、超限 数量增减情况及病害地点范围内历史维 阻为主攻方向,用小举措抓牢安全管理主 修作业的质量、完成情况进行综合评定,

并根据病害的严重程度和影响范围,在规 定的时间节点内有次序的整治消灭设备 隐患。让数据"说话",使设备病害信息跃 然纸上,能够准确找到倾向性问题和管理 薄弱环节并有效盯控整改,逐步减少设备 安全隐患。

#### 多角度发力,打通执行"中阻梗"

驻站联络员是否执行3-5分钟通话 制度;现场防护员是否按规定插设作业 标;巡道员是否漏巡……这些都是安全管

理中着力解决的问题。分公司开展了"标 准化作业、标准化用语"专项整治活动,包 保干部通过录音笔音频回放、4G对讲机 同频监听等形式对"三员"标准化用语进 行追踪,"一竿子插到底式"抓安全、除隐 患,确保联防联控机制落实到位。技术室 每日调取机车视频,对各工区作业人员现 场作业标插设、下道避车等情况进行过程 监控,确保作业过程全面受控。安质部每 日通过智能巡检系统实时查看巡道员位 置动态和行动轨迹,杜绝巡道员漏检漏巡 现象的发生。多角度发力提升了员工"上 标准岗、干标准活"的联动能力,有效减少 了"两违"数量。

(通讯员 谢丽娟)

### 五公司合肥一项目获皖"安标工地"

合肥畅通二环三标项目部荣获"安徽省 建筑安全生产标准化示范工地"称号。

计划,统一思想认识,班子成员牵头,明 确责任人和时间节点,制订奖罚制度,建 立安全文明施工方案、质量管理体系、环 境保护管理体系等;同时严格执行《安徽 省建筑安全生产标准示范工地评价标 准》,聘请当地专家组织培训和现场指 导,对标学习,提高项目安全标准化管理

根据施工现场实际,项目部坚持从 抓源头、控过程,严格组织安全教育、安 全班前讲话和安全宣誓活动,签订安全 协议和责任书,筑牢安全防线;常态召开

本报合肥讯 近日,从安徽省建设 安全生产例会、定期动态分析和研判安 行业质量与安全协会传来喜讯,五公司 全生产形势,动态辨识危险源并进行公 示,做到警钟长鸣;同时利用悬挂安全标 语、安全生产法展板,安全警示漫画、播 项目部开工之初便制订了创先评优 放教育视频等形式,努力培养全员安全 生产红线意识。

此外,项目部还积极响应当地政府 大气污染防治工作的部署,配置1套扬 尘监测仪、15套喷雾系统、16台雾炮机 等防尘降尘设施,提升绿色施工和环境 保护水平,为打赢蓝天保卫战作出贡献; 为加强机械安全管理,严格机械进场备 案制度、驾驶人员培训教育制度的同时, 创新增设了施工机械设备声光警示,机 械设备作业和行走时不间断的进行声光 报警提示,增强了安全警示性。

(通讯员 邓红星)

#### 四公司郑州地铁7号线项目

### 培训讲到实处 技能学到心坎

铁7号线项目部组织开展岗位知识技能 场施工的专项施工工序,进一步锻炼了 培训活动,从理论到实践,对全体技术人 技术人员的"动手"能力。 员进行了技能培训,不断增强项目技术 管理水平。

自项目开工建设以来,该项目便致 力于项目技术管理水平的提高,让技术 人员在培训中"真学",技能上"真懂",工 作上"真用"。每周一次的施工技术培训 内容包含测量、试验及各施工工序工艺 等,在培训过程中,技术人员在学习各项 先进施工工序的同时,深入交流和探讨

本报郑州讯 近日,四公司郑州地 各项施工工艺的不同,从中汲取适合现

培训本着"内容精、贴实际、能管用" 的原则,把培训讲到实用处,将技能学到 心坎上,实现了"技术对象全覆盖、内容 全包含、成效有提升"的培训目标,技术 人员的综合能力得以进一步提升,在项 目技术人员内引起了良好反响,为项目 下一步发展建立了良好的技术支持。

(通讯员 方昆)



# 武桥培训2022年招生信息

武桥培训是经武汉市有关行政审批局批准的职工教育培训机构

学历		学制	学校	报考专业
电大中	专	1年	中央电大中专	
函授		2.5年	湖北工业大学 中南财经政法大学 中国地质大学	经管类,信息科技类,建筑工程类, 机械机电类,工程测量,教育医学类
国开		2.5年	国家开放大学	
网络	ŕ	2.5年	武汉理工大学	
研究	ŧ	3年	武汉工程大学	同等学力硕士学位
在职博	±	3年	武汉理工大学	工程类,管理类

国家承认,企业认可,学信网可查,超低门槛,超快毕业。 甘老师: 18086013311(微信同号) 马老师:15527752955(微信同号) 杨老师:17371448985(微信同号)

地址:武汉市汉阳区鹦鹉大道汉阳城云顶。

